

■ 祖傑常規賽表現完美，得獎實至名歸。  
資料圖片

■ 木狼的中鋒唐斯進攻凌厲。  
美聯社



# 祖傑當選 MVP 沖喜 金塊訪木狼 許勝不許敗

衛冕 NBA 總冠軍金塊的王牌球星「小丑」祖傑，昨日獲聯盟選為本年度常規賽的 MVP 最有價值球員大獎得主。今次是這位塞爾維亞名將 4 年內第 3 度獲獎，令他躋身與包括「波神」米高佐敦、「大帝」勒邦占士及「史前巨獸」張伯倫等其餘 8 位至少 3 度得獎的傳奇行列。難得有獎項沖喜，金塊明晨將會在西岸季後賽 G3 作客木狼，在場數落後 0:2 下，金塊確需要這位 MVP 展現神威，領軍反撲。  
(Viu TV 99 台周六 9:30am 直播)

祖傑在今次選舉中，獲得了 79 張首名選票，合共錄得 926 分，以大比數拋甩次席擁有 15 張首名票及 640 分的雷霆球星基治奧斯阿歷山大，以及第三名 4 張首名票共 566 分的獨行俠後衛當錫而獲獎。被問到得獎感受，祖傑謙虛地說：「呢個獎係同我班隊友一齊贏嘍，冇佢哋，我乜都做唔到。」

去年在 MVP 選舉不敵 76 人中鋒艾比特，但今次再次獲獎，令祖傑與包括「天勾」渣巴（6 次）、米高佐敦（5 次）、標羅素爾（4 次）、勒邦占士（4 次），以及張伯倫、摩西斯馬龍、「小鳥」布特、「魔術手」莊遜（均 3 次）齊名，成為歷來第 9 位至

少 3 度當選 MVP 球員。祖傑今年常規賽錄得平均 26.4 分 12.4 籃板及 9 次助攻，各項數據都是聯盟前 10，合共 25 次「三雙」則僅次於帝王的小沙邦尼斯，盡顯其多才多藝的超級技術。

不過，「小丑」効力的金塊，目前在季後賽卻逐漸落入出局危機中，皆因在今輪系列賽，金塊已經連續兩場在主場失利，明晨便要作客木狼爭取反彈。祖傑上場表現一般，而隊中另一位主力得分手謝馬爾梅利則受制於木狼防守，發揮不濟，今戰都必須打出爭氣波。

## 主隊新爸爸復出

對手木狼近日都有中鋒高拔當選年度最佳防守球員，因為當上父親迎接新生嬰兒而在 G2 缺陣的他，提到當日遙距睇波時說：「真係頂唔順呀，我一邊抱住 BB，一邊睇住比賽，去到最尾真係有啲激動同感覺特別。」高拔今場將會重返正選，配合「蟻俠」愛德華斯與中鋒唐斯全力爭勝。

■ 金塊後衛謝馬爾梅利（右）表現被木狼的愛德華斯比下去。  
美聯社

## 平民球王帶傷落場照挫溜馬

雖然外表稍欠星味，更在昨日公布的常規賽 MVP 選舉中只得第 5，但被紐約人球迷視作神一般敬重與支持的「平民球王」謝倫布魯臣，最終卻在帶傷上陣下轟入 29 分，於昨晨上演的東岸季後賽次圈 G2，領軍主場以 130:121 擊敗溜馬，將場數改寫成 2:0 領先。

因在首節尾段一次防守動作疑似扭傷右腳後，謝倫布魯臣回到更衣室接受治理，整個第 2 節都未有上陣。半場時候，這位 27 歲球星走回球場上熱身，隨即獲得全場球迷不斷高呼「MVP! MVP!」謝倫布魯臣賽後提到這一幕：「聽到球迷咁嗌真係好正，但我知道要即刻整理自己思緒，然後認好下半場點打。」

趁布魯臣休戰時，溜馬在第二節將比數拋甩 10 分，但這位前獨行俠後衛卻在換邊後接管比賽，攻入個人全場 29 分中的 24 分，帶領球隊大勝。隊友迪雲辛素說：「佢係個戰士，我好肯定佢一定會返番

球場。成個球季都係，無論係傷定病，都阻唔到佢返嚟！」主帥泰保度更讚賞布魯臣是出色領袖。至於溜馬新星夏利布頓今場表現回勇，交出 34 分 9 助攻 6 籃板，但未能扭轉敗局，雙方明晨會輪到在溜馬主場再交手。



■ 紐約人的謝倫布魯臣（右）輕鬆擺脫溜馬的林巴赫特。  
美聯社

## 拳王與桌球世界冠軍



龍門客棧

郭子龍  
資深體育人

「就像洛奇的故事。」首奪世界桌球錦標賽冠軍的英格蘭球手加蘭威爾遜，以這齣經典電影的虛構拳王角色，形容自己的冠軍路。

「我可以在這項運動之中，留下了一個傳奇，這是我現在要好好做的事。」32 歲的加蘭威爾遜，於決賽擊敗由外圍賽晉級的威爾斯球手查克鍾斯，世界排名升上第三。然而，這個冠軍，是他自 2022 年歐洲大師賽之後，首次於排名賽勝出。所以，也特別珍惜。

「我現在可以成為很多個世界冠軍，不過，第一個冠軍的難關總是最難衝破的。」第一個世界冠軍到手，也令加蘭威爾遜憧憬着建立自己的王朝，但一顆謙遜的心，也是必須保持着，始終，三大賽之中的大師賽與英國錦標賽，他還未贏過。

「我又要回到破舊的健身房，重新找回自己了。」加蘭威爾遜真的把自己看成史泰龍飾演的拳王洛奇。他也明白，真實的自己，曾經有兩年出戰世界桌球總會主辦的 Q School 賽事，爭職業賽資格的關口也過不了，要不斷在王者路上攀得更高，唯有放下身段，走過頒獎台，一切就要從零開始。

正於沙特阿拉伯的吉達市舉行的 WTT 沙特大滿貫賽，本港首席混雙組合黃鎮廷/杜凱琹（上）前日在準決賽表現強勢，輕鬆以局數 3:0 勇挫法國組合殺入決賽，在今晨與國乒組合王楚欽/孫穎莎爭冠。另外，20 歲港將吳詠琳與澳洲球手劉楊子合作，最終以 3:2 淘汰捷克對手躋身女雙四強。

### 勇闖決賽



在美職棒 (MLB) 洛杉磯道奇隊効力的日本球星大谷翔平（右），其銀行戶口遭前翻譯水原一平（左）盜用巨款償還賭債一事，美國加州洛杉磯聯邦檢察官辦公室昨日透露，他們已與水原一平達成認罪協議，後者承認一項銀行欺詐及一項提交不實稅單罪，將面臨最多 30 年監禁。消息指，水原一平盜用金額原來高達 1,700 萬美元（約 1.3 億港元）之多。

### 認罪候審

